

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ  
ПРАВДА

24 ИЮН 1987

## ● ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

## УСПЕХ В ЛИПЕЦКЕ

**В** ЛИПЕЦКЕ проходит гастроль Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина. Шесть лет назад коллектив приезжал сюда в последний раз. Теперь гастрольная афиша полностью обновлена, и липчане с большим интересом знакомятся с основными спектаклями театра, такими, как «Евгений Онегин», «Демон», «Аида», «Кармен», «Порги и Бесс», «Спартак», «Ромео и Джульетта», «Князь Игорь». Многие из этих названий вообще впервые представлены липецким зрителям.

Огромный интерес вызвал спектакль «Тысяча и одна ночь», премьеру которого театр приурочил к гастролям. Постановка этого балета азербайджанского композитора народного артиста СССР Ф. Амирова, осуществленная балетмейстером Н. Назировой, художником Т. Нариманбековым (из Баку) и дирижером А. Войскунским, стала для балетной труппы большим творческим завоеванием, и реакция зрительного зала красноречиво о том свидетельствовала: зал на двух прошедших спектаклях был переполнен, многие желающие не могли попасть в театр, аплодисменты не смолкали на протяжении всего действия. Большой творческой удачей признали зрители и критика исполнение главных партий Шехеразады и Шахрияра Т. Карповой и А. Гроностайским.

Самую высокую оценку по-

лучили ведущие солисты театра — певцы В. Степанов, А. Правилон, К. Инкина, Л. Зырянова, Т. Казимирская, Л. Коржакова, В. Балюта, А. Главин, солисты балета В. Миклин, Т. Лебедева, Н. Пугачева, В. Некрасов, Ю. Васильев, Р. Шапкина и другие.

Помимо спектаклей, артисты театра выступают с творческими отчетами перед тружениками липецких предприятий и заводов, встречаются с общественностью и молодежью города. Везде липчане оказывают горьковским артистам самый теплый прием, встречают их как давних друзей. Ведь именно гастроли горьковчан становились во все годы наиболее запоминающимися среди многочисленных культурных событий. Благодаря выступлениям горьковских артистов состоялось первое знакомство липчан со многими и многими классическими произведениями и сочинениями современных авторов.

Успех гастролей растет от спектакля к спектаклю. Горьковский театр завершает свой сорок шестой сезон успешными летними выступлениями. В Липецке театр пробудет до 29 июня. В июле коллективу предстоят гастроли в городе Тамбове.

**Г. ПОКРОВСКАЯ,**  
пом. главного режиссера  
театра оперы и балета им.  
А. С. Пушкина по лите-  
ратурной работе.